Vis de pression

o
N 6940 Code N° d‘article DxL K R SW Poids
Vis de pression, téte bombée -
Résistance 10.9 D
64014 6940-M5 M5x10 35 25 8 24
64022 6940-M6 M6x12 4,0 30 10 43
ﬁ= T 64030 6940-M8 M8x16 53 40 13 9,9
| 64048 6940-M10 M10x20 6,4 50 17 21,3
‘ - 64055 6940-M12 M12x30 7,0 60 19 36,4
, 64063 6940-M16 M16x40 10,0 75 24 85,8
Mg 64071 6940-M20 M20x50 125 100 30 168
T

o
N°7110DF Code N° d‘article GxL H (4] oK Sw Charge Poids
V|§ dg pression 6 [KN] (a]
a bille striée.
425025 7110DF-08xM8 M8 x 8 13 13 7,2 11 18 13
_, 273177 7110DF-10xM10 M10x 10 18 20 10,5 17 25 40
SH l 86637 7110DF-12xM12 M12x12 18 20 10,5 17 25 43
1‘=1=\ - 86652 7110DF-16xM16 M16 x 16 27 30 20,0 20 90 150
L 86223 7110DF-20xM20 M20 x 20 35 50 34,5 41 165 486
g1 |
o
N°7110DK Code Ne d‘article GxL H (o] OK Sw Charge Poids
Vis de pression [kN] ]
a bille
285478 7110DK-08xM8 M8 x 8 13 13 7,2 1 10 13
- e 285452 7110DK-10xM10 M10x 10 18 20 10,5 17 25 40
—:‘ 77446 7110DK-12xM12 M12x12 18 20 10,5 17 25 43
SW)]/, r\\b ;: 77453 7110DK-16xM16 M16 x 16 27 30 20,0 20 90 150
A 76059 7110DK-20xM20 M20 x 20 35 50 34,5 41 165 486
i pais
= kgt —
o
N°7110DH Code N° d‘article GxL H oK SWi1 Sw2 Charge Poids
. . 6
V|§ dg pression [KN] (a]
a bille striée, réglable.
87890 7110DH-08xM8 M8 x 25 11,6 5,5 13 13 8 20
87916 7110DH-10xM10 M10 x 30 15,7 8,6 17 17 8 44
87858 7110DH-12xM12 M12 x 35 15,7 8,6 17 19 15 56
87874 7110DH-16xM16 M16 x 40 20,7 10,5 24 24 25 128
83931 7110DH-20xM20 M20 x 50 27,3 20,0 30 30 90 274
o
N°7110DI Code Ne° d'article GxL H oK SWA1 SW2 Charge Poids
Vis de pression . [kN] (a]
a bille lisse, réglable.
87908 7110DI-8xM8 M8 x 25 11,6 55 13 13 8 20
87924 7110DI-10xM10 M10 x 30 15,7 8,6 17 17 8 44
SWe ’ 87866 | 7110DI-12xM12 M12 x 35 15,7 8,6 17 19 15 56
1] 87882 7110DI-16xM16 M16 x 40 20,7 10,5 24 24 25 128
I - 83949 7110DI-20xM20 M20 x 50 27,3 20,0 30 30 90 274
SW1
E.‘)y E=
I
i oK
E > Sous réserve de modifications techniques.
326 sYSTEMES DE BRIDAGE HYDRAULIQUES ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-196 - Web: www.amf.de



